
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ РД-10-56/ 25.07.2013 г. 

 

 Днес, 25.07.2013 г., подписаният Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-94/ 07.06.2013 г., съставен от ..., на длъжност 

старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 

нарушението ... и ..., срещу “ДАРИК РАДИО” АД, ЕИК: 831476119, със седалище и 

адрес на управление: гр. София 1504, р-н Оборище, бул. “Дондуков” № 82, 

представлявано от Радосвет ... Радев, ЕГН ..., за следното: 

 

 С писмо вх. № НД-06-21-00-16/ 18.03.2013 г. Дружество за колективно 

управление в частна полза правата на продуцентите на звукозаписи и музикални 

видеозаписи и на артистите-изпълнители ПРОФОН е уведомило Съвета за 

електронни медии за неправомерно използване на защитен музикален репертоар от 

доставчика на медийни услуги “Дарик Радио” АД. Към писмото е приложен списък на 

предоставени за разпространение в програмата “Дарик Радио България” музикални  

звукозаписи (на 04.03.2013 г., 05.03.2013 г., 11.03.2013 г., 12.03.20123 г. и 13.03.2013 г.) 

без изискуемите договори за уредени сродни права с ПРОФОН.   

 С писмо изх. № НД-06-21-00-16/ 09.04.2013 г. Съветът за електронни медии е 

изискал становище от “Дарик Радио” АД относно сигнала на ПРОФОН за 

неправомерното използване на звукозаписи от техния репертоар. 

          До 26.05.2013 г. доставчикът на медийни услуги “Дарик Радио” АД  не е 

предоставил на СЕМ информация по сигнала и/или договор със сдружение ПРОФОН. 

 На 27.05.2013 г., при прослушване на разпространената на 12.03.2013 г., в гр. 

София, на честота 105 MHz, програма “Дарик Радио България”, идентифицирана с 

опознавателен звуков сигнал и вербалното послание “Това е българското национално 

Дарик Радио” (в 11:56:08 ч. по таймера на Интегрираната система за мониторинг 

във файл 1677698), е установено, че в часовия интервал от 11.00 ч. до 15.00 ч. е 

разпространен следния музикален репертоар: 

 От 11:26:42 ч. до 11:30:39 ч. по таймера на Интегрираната система за 

мониторинг на СЕМ (ИСМ) във файл 1677698 (или от 00.40 ч. до 04.37 ч. по таймера 

на CD във файл 1126) се разпространява песента “I’m Gonna Getcha Good”, 

изпълнение на Shania Twain (Шаная Туейн); 
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 От 11:54:09 ч. до 11:56:04 ч. по таймера на ИСМ във файл 1677698 (или от 

28.07 ч. до 30.03 ч. по таймера на CD във файл 1126) се разпространява песента 

“Glorious”, изпълнение на Natalie Imbruglia (Натали Умбрулиа); 

 От 14:31:11 ч. до 14:34:06 ч. по таймера на ИСМ във файл 1677867 (или от 

05.09 ч. до 08.04 ч. по таймера на CD във файл 1426) се разпространява песента 

“Crazy”, изпълнение на Gnarls Barkley (Гнарс Баркли); 

 От 14:35:40 ч. до 14:37:52 ч. по таймера на ИСМ във файл 1677867 (или от 

09.39 ч. до 11.50 ч. по таймера на CD във файл 1426) се разпространява песента “Kiss 

You”,  изпълнение Оne Direction (Уан Дайрекшън); 

 От 14:41:57 ч. до 14: 44:47 ч. по таймера на ИСМ във файл 1677867 (или от 

15.56 ч. до 18.43 ч. по таймера на CD във файл 1426) се разпространява песента “За 

едно”, изпълнение  на Skiller (Скилър).  

 Горепосочените музикални звукозаписи са от защитения каталог на 

Дружество за колективно управление в частна полза правата на продуцентите на 

звукозаписи и музикални видеозаписи и на артистите–изпълнители ПРОФОН и за 

тяхното разпространение в създаваната и разпространявана от “Дарик Радио” АД 

програма “Дарик Радио България” следва да има сключен договор, уреждащ правата 

за разпространението им. 

 Като е предоставил за разпространение в програмата си “Дарик Радио 

България” гореописаните музикални звукозаписи от репертоара на ПРОФОН, без 

предварително уредени права със сдружението, доставчикът на медийни услуги 

“Дарик Радио” АД е нарушил разпоредбата, че доставчиците на медийни услуги 

разпространяват програми и предавания само с предварително уредени авторски и 

сродни на тях права,  

 с което е нарушен чл. 9, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 Към акта са приложени следните документи и материали: 

 1. Писмо до СЕМ с вх. № НД-06-21-00-16/ 18.03.2013 г. от Дружество за 

колективно управление в частна полза правата на продуцентите на звукозаписи и 

музикални видеозаписи и на артистите-изпълнители ПРОФОН с приложени списъци 

на използваните музикални звукозаписи от репертоара на ПРОФОН в програма “Дарик 

Радио България” за конкретни дати; 

 2. Писмо от СЕМ с изх. № НД-06-21-00-16/ 09.04.2013 г. до “Дарик Радио” АД 

относно сигнала на ПРОФОН; 

 3. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение с 

изх. № НД-06 21-00-16/ 29.05.2013 г. 

 4. Възражение от “Дарик Радио” АД срещу АУАН № НД-01-94/ 07.06.2013 г. с 

вх. на СЕМ № НД-06-21-00-16/ 10.06.2013 г. с приложено копие от Договор от 

01.01.2013 г. между “Дарик Радио” АД и “Дюкян Меломан” ЕООД; 

 5. Пълномощно рег. № 8449/ 23.06.2009 г. на нотариус Маргарита Шамлиян. 
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 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-94/ 07.06.2013 г. с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и направените 

възражения, на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за 

радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “ДАРИК РАДИО” АД, ЕИК: 831476119, със седалище и адрес на 

управление: гр. София 1504, р-н Оборище, бул. “Дондуков” № 82, представлявано от 

Радосвет ... Радев, ЕГН ..., имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) 

лева за нарушение на чл. 9, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9667 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


